

ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Журналістика»
кафедри журналістики та нових медіа
Київського університету імені Бориса Грінченка
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 061 «Журналістика»
галузь знань 06 «Журналістика»**

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Журналістика» є нормативним документом підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 061 «Журналістика», галузь знань 06 «Журналістика», розрахована на 1 рік і 4 місяці. Освітньо-професійна програма розроблена науково-педагогічними працівниками Інституту журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка (Васьків М. С., Гандзюк В. О., Бикова О. М.), відповідно до положень Закону України «Про вищу освіту» та нормативно-правових актів МОН України, спрямована на підготовку магістра журналістики.

Аналіз змісту програми підтверджує заявлений розробниками акцент на формування вмінь дослідницької та практичної діяльності у галузі комунікативістики, розвитку комунікаційних теорій у контексті практикоорієнтованого навчання. Відповідно до вимог підготовки з другого (магістерського) рівня вищої освіти рецензована освітньо-професійна програма має обсяг 90 кредитів ЄКТС, з яких 22,5 кредити складають дисципліни вільного вибору студента, які розширюють спектр ймовірної професійної спрямованості майбутнього випускника, пропонують йому можливість здобути практикоорієнтовані професійні знання.

Нормативні навчальні дисципліни, які утворюють основу змісту програми, відповідають кваліфікації «магістр журналістики», а саме такі дисципліни, як: Теорія і практика новітніх медій, Медіа-комунікації в глобальному просторі, Психологія соціальних медіа, Візуалізація медіа-контенту, Дослідження медіаринку.

Виокремлені загальні і сформульовані розробниками фахові компетентності узгоджені з програмними результатами навчання, відповідають сучасним уявленням про компетентності майбутнього журналіста, забезпечують формування необхідних знань і вмінь для ефективної роботи в медіа, відображають специфіку підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 061 «Журналістика».

Матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми укладено згідно з вимогами. Заслугує на схвалення чіткість сформульованої мети освітньої програми: підготовка фахівця у галузі комунікативістики, що володіє необхідними знаннями та практичними навичками для створення власного медіа-продукту.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Журналістика» за спеціальністю 061

«Журналістика» Київського університету імені Бориса Грінченка відповідає нормам і положенням, які використовуються у процесі акредитаційної експертизи.

Загалом освітньо-професійну програму «Журналістика» за спеціальністю 061 «Журналістика», галузь знань 06 «Журналістика» варто рекомендувати для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

**Перший заступник головного редактора
газети «Урядовий кур'єр»,
заслужений журналіст України**



Л. Г. САМСОНЕНКО